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               [image: help]These are the filters currently being used to limit the search results. Click on the
                     [image: remove filter] icon to remove the filter.
                  

               

               	answering dept short name	Work and Pensions	[image: remove filter]
	min answer › date of answer	2015-03-12	[image: remove filter]
	answer › answer text	%3Cp /%3E %3Cp%3E(a) Information on uncollectable arrears can be found on page 41
                        of the latest Child Support Agency Quarterly Summary of Statistics, available at the
                        following link:%3C/p%3E%3Cp%3E%3Ca href=%22https://www.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/404296/csa-qtr-summ-stats-dec-2014.pdf%22
                        target=%22_blank%22%3Ehttps://www.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/404296/csa-qtr-summ-stats-dec-2014.pdf%3C/a%3E%3C/p%3E%3Cp%3E
                        %3C/p%3E%3Cp%3E(b) Under the Write Off and Part Payment Powers introduced on 10 December
                        2012 the Department has written off %C2%A31.2 million in the financial year 2012/13
                        and %C2%A316.0 million in the financial year 2013/14 giving a total written off of
                        %C2%A317.2 million.%3C/p%3E%3Cp%3E %3C/p%3E%3Cp%3EThe two figures are not directly
                        comparable. The data is based on different sources, uncollectable arrears is based
                        on the entire caseload whereas the amount written off relates to specific cases where
                        agreement to write off has been reached.%3C/p%3E
                     	[image: remove filter]
	max answer › date of answer	2015-03-12	[image: remove filter]
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                  This is the SPARQL query that was generated to identify the items to be shown in the page.
# Counting has been applied to this query.
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX xsd: <http://www.w3.org/2001/XMLSchema#>
SELECT DISTINCT ?item
WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?item parl:answeringDeptShortName "Work and Pensions" .
?___answer_0 parl:answerText "<p /> <p>(a) Information on uncollectable arrears can be found on page 41 of the latest Child Support Agency Quarterly Summary of Statistics, available at the following link:</p><p><a href=\"https://www.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/404296/csa-qtr-summ-stats-dec-2014.pdf\" target=\"_blank\">https://www.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/404296/csa-qtr-summ-stats-dec-2014.pdf</a></p><p> </p><p>(b) Under the Write Off and Part Payment Powers introduced on 10 December 2012 the Department has written off £1.2 million in the financial year 2012/13 and £16.0 million in the financial year 2013/14 giving a total written off of £17.2 million.</p><p> </p><p>The two figures are not directly comparable. The data is based on different sources, uncollectable arrears is based on the entire caseload whereas the amount written off relates to specific cases where agreement to write off has been reached.</p>" .
?item parl:answer ?___answer_0 .
?___answer_0 parl:dateOfAnswer ?___answer_dateOfAnswer_1 .
OPTIONAL { ?___answer_0 parl:answerText ?___2 . }
OPTIONAL { ?item parl:answeringDeptId ?___3 . }
 FILTER (?___answer_dateOfAnswer_1 >= "2015-03-12"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime>)
 FILTER (?___answer_dateOfAnswer_1 <= "2015-03-12"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime>)
}  ORDER BY  ?___2  DESC(?___3)  ?item OFFSET 0 LIMIT 10

               
                  Viewer

                  This is the SPARQL query that was generated to pull together the data that is provided about each item.
# no results, no query.
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